

# 趁“十一”假期村民抢建违规房

新盖的房子挡了邻居的路;有关部门表示将帮两家人协商解决

本报枣庄10月9日讯(记者 张冬梅) 两个月前,龙阳镇张堂村一户村民在已经不属于自家的宅基地上盖房子,后被相关部门制止。让人想不到的是,该户村民竟趁着“十一”期间,政府部门放假的空隙,在原址上盖好了房子。盖好的房子不仅占用了邻居家的部分土地,而且邻居家的家门口道路也被挡住了一半。相关部门了解情况后表示,他们将立即采取措施帮两家人协商解决。

10月9日上午,记者来到龙阳镇张堂村。在现场看到,在一个已经废弃的房子前面,多了一处新建的简易平房,房子前面仅留出约1米的空间,供居住在简易房后面的住户进出。

据村民张先生介绍,他家的房子在新建的简易房后面,新房子盖好后,挡住了他们家进出的部分道路,如果他们以后想翻盖房子,都没有办法运输材料。“我们家的房子是老房子,暂时没有人居住,但是他们不能因为没人居住,就把进出口的部分道路给我们堵上呀,况且他们这个宅基地已经不属于他们了,他们根本无权在此处盖房。”张先生说。

从张先生口中,记者了解到,张先生一家暂时在市里工作,一直没回老家住,一年也就回来居住两三次。“之前村里修路,征用了我家邻居张家的房子,但只拆



张先生新建的房子位于老房子前面。本报记者 张冬梅 摄

除了半房屋,后来村里将这块宅基地收回,并在村西重新补给了张某一块土地,张某一块新土地上盖好了房子。但不知为什么,两个月前,他们突然跑到原房子的前面盖起房子。”张先生说。

由于新盖的房子挡住了张先生进出家里的道路,因此张先生便将情况反映给了村两委和龙阳镇的相关部门。随后,龙阳镇的村镇建设服务站工作人员对

此进行了制止,并下达停工通知书,工程暂时停了下来。但没想到,10月2日,张先生再次接到亲戚电话说房子又在盖,当时张先生觉得政府部门都在放假就没反映,直到10月7日房子建好。“期间我们两家曾多次协商,我也表示如果对方家里住房不够,可以让老人暂时住在我们家的老房子里,等以后我们回来住时再还给我们,或我赔偿一些钱,只要不再盖房子,但总是协

商不一致。”张先生说。

在现场采访时,记者也见到了新盖好房子的家人。当记者询问,建房的宅基地是否属于他们时,一位老人先称他的耳朵听不清,后来又又说宅基地属于他们,并称村里在修路时征用了了他们的土地,后来也没有重新划地基。随后,又有一名年轻人过来,记者试图问年轻人一些问题时,老人称年轻人什么都不知道。

随后,记者联系了该村的村支书张常义,他告诉记者,严格意义上讲,该宅基地已经属于村里,不属于张某个人,所以张某在该宅基地上盖房子是不合法的。

龙阳镇村镇建设服务站的相关负责人表示,他们之前就制止了张某的违规行为,而且一直在监管,张某完全钻了放假的这个空子盖起了房子。他们一定会尽快组织两家人进行协商解决这件事情。

## 谎称合伙开网吧 男子骗好友26万

本报枣庄10月9日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 滕州一男子,打算和朋友合伙开网吧。可是男子在骗取朋友的26万元现金后,竟独自潜逃至上海等地,将钱挥霍。

10月8日,滕州市荆河派出所会同刑警一中队,将涉嫌诈骗26万元的网上逃犯吴某抓获。据了解,家住木石镇的吴某今年21岁,初中毕业后,一直在济南的一家网吧内当网管。期间,吴某积累了一些开网吧的管理经验,回到老家后便想着创业做生意,可是一直没有本钱。

2011年7月份,吴某找到和自己一块长大的同村哥们刘某,商量一起合伙开网吧,承诺如果网吧规模大并正常经营,一年之内可净赚20万元,而且他有管理经验。在骗取刘某的信任后,吴某以先期投资为由,先后骗走刘某现金26万元。吴某在拿到钱后,并没有去开网吧赚钱,而是潜逃上海、河北、湖南等地,将钱挥霍。

10月8日,滕州民警竟在上海某宾馆内,将正在熟睡的吴某抓获。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄  
品齐鲁  
看天下